


•

•

•

•

•



•

•

•

•









48

42

27

31

17

50

45

34

30

16





68

26

25

12

11

73

25

25

15

13







27

16

8

9

9

38

20

14

8

8



41

40

38

45

48

26

28

30

27

26

21

21

21

16

12

6

6

6

7

6

6

5

5

5

8

1 - very concerned 2 3 - unsure 4 5 - not concerned at all



12

16

15

22

27

12

19

22

28

23

24

27

32

28

24

21

19

17

10

13

31

19

14

12

13

1 - very concerned 2 3 - unsure 4 5 - not concerned at all



When provided with specific concerns, 74% of respondents (up 5% from 
2016) rated cyber-bullying as a concern (1+2, on a scale of 1 to 5 where 
1 means very concerned and 5 means not concerned at all).



When provided with specific concerns, 64% were concerned about the amount of 
“misleading or wrong information” available on the Internet. 
This is a 13% increase from 2016 and the largest increase in concern out of the 
tested concerns.




















